

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Aneta Randulová					
Název práce	Podnikatelský záměr pro kavárnu Malá tlapka					
Oponent práce	Ing. Eva Juříčková, Ph.D.					
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	Prezenční					
<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
<b>Formální stránka práce</b>						
Přehlednost a členění práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	<u>A</u>	B	C	D	E	F
<b>Obsahová stránka práce</b>						
Formulace cílů práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	<u>C</u>	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	<u>C</u>	D	E	F
<b>Odůvodnění hodnocení práce:</b>						
<p>Bakalářská práce se zabývá vytvořením podnikatelským plánem pro kočičí kavárnu Malá tlapka ve Zlíně.</p> <p>Teoretická část práce se zaměřuje na problematiku podnikání, právních forem a podnikatelského plánu. Tato část práce je dobře strukturovaná, nicméně studentka nevyužívá všechny zdroje uvedené v zadání diplomové práce (Srповá). Tento fakt považuji za hrubou chybu a nedodržení zadání, které si sama diplomantka definovala. Ne vždy se také jedná o literární rešerši a kritický přístup, místy působí části textu spíše popisně. V analytické části práce se autorka zaměřuje na představení podnikatelského záměru pro kočičí kavárnu s podrobným rozpočtem předpokládaných nákladů a očekávaných výnosů.</p>						
<b>Otázky k obhajobě:</b>						
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Have tried to chase up the information and define specifics of this type of business with owners/personnel of Olomouc Café (experience sharing)?</li> <li>2. Is it probable to get a bank loan for the new start-up company without any business history?</li> <li>3. Is it real to be profitable after 34 months?</li> </ol>						
<b>Celkové hodnocení*</b>	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Datum: 26. 05. 2017	Podpis:					

\* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.